Protokół nr 6/2019

VI sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

z 12 września 2019 r.
(cz. I)

Miejsce obrad – Szkoła Podstawowa nr 55, ul. Szpaków 1.
1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
Sesja rozpoczęła się o godz. 18:30. Sesję otworzył Przewodniczący Rady Osiedla – radny Mieczysław Wachowiak, który powitał wszystkich zebranych.

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady stwierdził kworum (11 radnych obecnych - lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu). Na protokolanta powołano Tomasza Pałaszyńskiego - pracownika Wydziału Wspierania Jednostek Pomocniczych Miasta.

Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad (załącznik nr 2 do protokołu), do którego nie wniesiono uwag.
2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.
Obecni na sesji przedstawiciele Stowarzyszenia „Miłośnicy Doliny Cybiny” obszernie omówili cel i zakres swojej działalności.

W tym miejscu na obrady stawił się radny Jarosław Klessa (12 radnych obecnych).

W dalszej kolejności Przewodniczący Zarządu Osiedla – radny Dionizy Radojewski – przedstawił bieżącą informację z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady, w szczególności sprawy poruszane podczas ostatniego posiedzenia Zarządu Osiedla.

3. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu zmian w układzie publicznego transportu zbiorowego w rejonie Osiedla.

Po przedstawieniu projektu uchwały, radny Robert Olejnik obszernie omówił temat zaproponowanych przez Zarząd Transportu Miejskiego zmian w układzie publicznego transportu zbiorowego w rejonie Osiedla. Radny Krzysztof Bartosiak omówił zasady funkcjonowania linii autobusowej nr 155. Wobec braku poprawek do odczytanego projektu uchwały, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 11, przeciw: 0, wstrz. się: 1, podjęła uchwałę nr VI/31/III/2019 w sprawie zaopiniowania projektu zmian w układzie publicznego transportu zbiorowego w rejonie Osiedla, która stanowi załącznik nr 3 do protokołu.
4. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Miasta Poznania w sprawie maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie miasta Poznania.
Po odczytaniu projektu uchwały oraz dodatkowych wyjaśnieniach przedstawionych przez Przewodniczącego Rady Osiedla, wobec braku poprawek, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 5, przeciw: 3, wstrz. się: 4, podjęła uchwałę nr VI/32/III/2019 w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Miasta Poznania w sprawie maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie miasta Poznania, która stanowi załącznik nr 4 do protokołu.

5. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania planowanego przez Miasto zbycia nieruchomości miejskich położonych przy ul. Darniowej.
Po zaprezentowaniu projektu uchwały, na prośbę radnej Aleksandry Duszyńskiej, dodatkowych wyjaśnień w sprawie udzielili radni Mieczysław Wachowiak i Robert Olejnik. Jednocześnie, radni osiedlowi zwrócili uwagę na konieczność przeznaczenia środków finansowych, pozyskanych ze zbycia przedmiotowych nieruchomości, w pierwszej kolejności na:

· zapewnienie dojazdu do nieruchomości (dla komunikacji pieszej, rowerowej i samochodowej),

· utworzenie placu zabaw na potrzeby mieszkańców budynków, które mając zostać wybudowane na wskazanych nieruchomościach.

Wobec braku poprawek do odczytanego projektu, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 11, przeciw: 0, wstrz. się: 1, podjęła uchwałę nr VI/33/III/2019 w sprawie zaopiniowania planowanego przez Miasto zbycia nieruchomości miejskich położonych przy ul. Darniowej, która stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

6. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania koncepcji układu drogowego na terenie projektowanych osiedli mieszkaniowych przy ul. Darzyborskiej.
Po odczytaniu projektu uchwały oraz dodatkowych wyjaśnieniach przedstawionych przez radną Dorotę Stępień, wywiązała  się dyskusja, w czasie której radni szczegółowo omówili ujęte w projekcie uchwały uwagi.

Następnie, wobec braku poprawek, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 11, przeciw: 0, wstrz. się: 1, podjęła uchwałę nr VI/34/III/2019 w sprawie zaopiniowania koncepcji układu drogowego na terenie projektowanych osiedli mieszkaniowych przy ul. Darzyborskiej, która stanowi załącznik nr 6 do protokołu.

7. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektów zgłoszonych do Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 2020.
Po zaprezentowaniu projektu uchwały, wywiązała się krótka dyskusja na temat wniosków zgłoszonych do Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 2020.
Wobec braku poprawek do odczytanego projektu, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 10, przeciw: 0, wstrz. się: 2, podjęła uchwałę nr VI/35/III/2019 w sprawie zaopiniowania projektów zgłoszonych do Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 2020, która stanowi załącznik nr 7 do protokołu.

8. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.
Po odczytaniu projektu uchwały sesję opuścił radny Kacper Miękiszak (11 radnych obecnych).
Następnie, wobec braku głosów w dyskusji i poprawek, przystąpiono do głosowania. Rada Osiedla, stosunkiem głosów za: 10, przeciw: 0, wstrz. się: 1, podjęła uchwałę nr VI/36/III/2019 w sprawie diet dla członków organów Osiedla, która stanowi załącznik nr 8 do protokołu.

W tym miejscu obrady opuścił radny Robert Olejnik (10 radnych obecnych).
9. Omówienie petycji mieszkańców Osiedla Zieliniec w kontekście pisma Zarządu Transportu Miejskiego z 28 sierpnia 2019 r.
Przewodniczący Rady Osiedla zapytał, czy wszyscy radni zapoznali się z petycją oraz stanowiskiem ZTM. Wobec odpowiedzi twierdzącej, udzielił głosu radnej Aleksandrze Duszyńskiej, która zaproponowała, aby zainicjować spotkanie w siedzibie Zarządu Transportu Miejskiego z udziałem radnych osiedlowych oraz części mieszkańców. W toku dyskusji:

· radny Dionizy Radojewski dopytywał, czy opisywane uszkodzenia w mieszkaniach nie powstały w czasie prac budowlanych (wówczas odpowiedzialność ponosi wykonawca robót),

· radna Aleksandra Duszyńska wskazała, że mieszkańcy twierdzą, iż powodem uszkodzeń jest ruch autobusowy (stan uszkodzeń się pogłębia),

· radny Roman Mikołajewicz opisał, jak radni osiedlowi pomagali mieszkańcom w przeszłości,

· radny Mieczysław Wachowiak wskazał na konieczność udzielenia odpowiedzi na pismo ZTM celem sprostowania informacji dotyczącej konsultacji społecznych.

10. Dyskusja na temat harmonogramu sesji.
Radny Dionizy Radojewski poinformował o propozycji korekty harmonogramu sesji związanej z prośbą jednego z radnych osiedlowych. Jednocześnie wyjaśnił, że aktualnie wypracowano kompromisowe rozwiązanie i zmiana harmonogramu sesji nie jest konieczna. Przewodniczący Rady Osiedla również opowiedział się za brakiem zmian w harmonogramie sesji.

11. Wolne głosy i wnioski.
W ramach wolnych głosów i wniosków:

· radny Dionizy Radojewski poinformował o:

· odpowiedzi Zarządu Dróg Miejskich w sprawie budowy ul. Miłowita,

· remoncie chodnika na ul. Kobylepole,

· aktualnym stanie rewaloryzacji parku przy ul. Browarnej,

· odbiorach w placówkach oświatowych.

· radna Dorota Stępień poruszyła temat remontu boiska przy Szkole Brytyjskiej,

· radny Dionizy Radojewski poinformował o planowanym powiększeniu składu Zarządu Osiedla o jedną osobę,

· radny Roman Mikołajewicz przypomniał o inicjatywie spotkania w sprawie ul. Leśnej,

· radny Grzegorz Banasiak poruszył tematy:

· utworzenia „cywilizowanego przejścia” pomiędzy Antoninkiem Górnym  a Antoninkiem Dolnym,

· oznakowania chodnika na ul. Bożeny,

· wypowiedzi radnego Krzysztofa Bartosiaka podczas posiedzenia Komisji Polityki Przestrzennej i Rewitalizacji RMP, które odbyło się 12 czerwca 2019 r. (negatywna ocena),

· radny Krzysztof Bartosiak odniósł się do wypowiedzi radnego Grzegorza Banasiaka,

· radny Mieczysław Wachowiak przypomniał całą historię związaną z pracami nad miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego „W rejonie ulicy Dobromiły”.

W tym miejscu, o godzinie 20:30, pracownik UMP opuścił sesję, a protokołowanie przejęła radna Dorota Stępień.

Na tym część I protokołu zakończono.
Protokół sporządził: 





Przewodniczący obradom:

(-) Tomasz Pałaszyński




(-) Mieczysław Wachowiak
Protokół nr 6/2019

VI sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

z 12 września 2019 r.

(cz. II)

W dalszej kolejności dyskutowano na temat ul. Leśnej. W toku rozmowy ustalono, że przedstawiciele Rady Osiedla odbędą rozmowę z przedstawicielami Zarządu Dróg Miejskich na temat remontu tej ulicy. Podczas dyskusji pojawiły się głosy, iż jest więcej spraw do omówienia z ww. jednostką. Postanowiono jeszcze przemyśleć wszystkie tematy, które mogłyby zostać poruszone podczas tej wizyty.
12. Oświadczenia.
Nie wygłoszono.

13. Zamknięcie sesji.
O godzinie 20:50 Przewodniczący Rady Osiedla dokonał zamknięcia VI sesji Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole.

Protokół sporządziła: 





Przewodniczący obradom:

(-) Dorota Stępień





(-) Mieczysław Wachowiak

LISTA OBECNOŚCI CZŁONKÓW RADY OSIEDLA ANTONINEK-ZIELINIEC-KOBYLEPOLE

NA SESJI W DNIU 12 WRZEŚNIA 2019 R.

	Lp.
	Nazwisko i imię
	Podpis

	1. 
	BANASIAK Grzegorz Janusz
	OBECNY

	2.
	BARTOSIAK Krzysztof
	OBECNY

	3.
	BURANDT Grzegorz
	NIEOBECNY

	4.
	DUSZYŃSKA Aleksandra Barbara
	OBECNA

	5.
	JÓZIAK Sebastian Paweł
	OBECNY

	6.
	KLESSA Jarosław Marcin
	OBECNY

	7.
	MIĘKISZAK Kacper
	OBECNY

	8.
	MIKOŁAJEWICZ Roman Piotr
	OBECNY

	9.
	NOWAK Mateusz Ryszard
	NIEOBECNY

	10.
	OLEJNIK Robert Paweł
	OBECNY

	11.
	RADOJEWSKI Dionizy Stanisław
	OBECNY

	12.
	ROZYNEK Bartosz Jan
	NIEOBECNY

	13.
	STĘPIEŃ Dorota Anna
	OBECNA

	14.


	WACHOWIAK Mieczysław
	OBECNY

	15.


	ZIÓŁKOWSKA Magdalena Maria
	OBECNA


Przewodniczący
 
   


                       Poznań, 9 września 2019 r.

Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

Na podstawie § 27 ust. 1 pkt 2 uchwały nr LXXVI/1152/V/2010 Rady Miasta Poznania 
z dnia 31 sierpnia 2010 r. w sprawie uchwalenia statutu                                                      Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole
zwołuję

VI sesję Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole,
która odbędzie się 12 września 2019 r. (czwartek) o godz. 18.30
w siedzibie Rady Osiedla w Szkole Podstawowej nr 55 (ul. Szpaków 1)

Porządek obrad:

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie kworum, powołanie protokolanta.
2. Komunikaty i bieżąca informacja z prac Zarządu w okresie między sesjami Rady.

3. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu zmian w układzie publicznego transportu zbiorowego w rejonie Osiedla.

4. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektu uchwały Rady Miasta Poznania w sprawie maksymalnej liczby zezwoleń na sprzedaż napojów alkoholowych na terenie miasta Poznania.

5. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania planowanego przez Miasto zbycia nieruchomości miejskich położonych przy ul. Darniowej. 

6. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania koncepcji układu drogowego na terenie projektowanych osiedli mieszkaniowych przy ul. Darzyborskiej.

7. Projekt uchwały w sprawie zaopiniowania projektów zgłoszonych do Poznańskiego Budżetu Obywatelskiego 2020.

8. Projekt uchwały w sprawie diet dla członków organów Osiedla.

9. Omówienie petycji mieszkańców Osiedla Zieliniec w kontekście pisma Zarządu Transportu Miejskiego z 28 sierpnia 2019 r.

10. Dyskusja na temat harmonogramu sesji.

11. Wolne głosy i wnioski.
12. Oświadczenia.
13. Zamknięcie sesji.

Przewodniczący

Rady Osiedla Antoninek-Zieliniec-Kobylepole

(-) Mieczysław Wachowiak
